順德聯誼總會胡兆熾中學 校務簡報 (二零二二年四月份)

校 監:吳禎貽

副校監: 盧應銘

1 恢復面授課堂前班主任課(視像)

學校將於 2022 年 5 月 3 日 (星期一)恢復面授課堂,為使同學了解復課要求,學校於 4 月 29 日 (星期五)上午 11 時 30 分至中午 12 時 15 分,安排一節班主任課,由班主任以 Zoom 視像形式向同學講述復課須知事項。

2 課外活動

2.1 設計與應用科技科

參加拓展公共空間主辦的「『樓梯變身!』公共空間裝置設計比賽」,活動在9月至12月進行,比賽設冠軍一名及優異獎兩名。得獎結果於本月公布,本校6A郭海澄、5B陳穎淇、5B李琛朗及5B葉浩庭組隊參加,並獲得中學組「優異獎」。

2.2 健康生活科

健康生活科為中一級及中二級學生在 4 月 28 日舉辦「健康出外飲食策略」線上講座。是次講座配合學科學習主題,並邀得營養師總會的營養師 Audrey分享了出外飲食點選食物的技巧及注意事項,亦讓同學了解食物的熱量和建議學生如何以較健康的食物取代脂肪較高的食物。同學們都十分專心聆聽營養師的分享及回應營養師的提問。

2.3 德育及公民教育委員會

本校參加「第八屆《基本法》暨慶祝香港特別行政區成立二十五周年全港校際問答比賽(中學組)」,獲得「十八區優秀學校獎」。

2.4 通識教育、生活與社會科、健康生活科及中國歷史科

- 通才培訓計劃下的鄉土文化體驗課程第七次課堂於4月16日線上舉行。本節課堂,導師朱耀光博士介紹了清明節時令應吃濃味的蔬菜,例如韮菜等等,也介紹了一葉農莊田地的種植位置安排、種植的蔬菜種類和蔬菜收成等。例如今年農莊的西洋菜和粟米收成俱佳,雖然未能成功培植茄子苗,但幸獲友人分享培植成果,使得今年農莊有超過百棵的茄子苗。此外,朱博士分享夏天的時令蔬菜是瓜類,所以立春下了青瓜苗,現在青瓜苗已長好了。今年因受疫情影響,本屆同學從未下田插秧,朱博士盼望同學可在7月至8月期間落田收割,和家人分享種植成果,推廣綠色生活。
- 通才培訓計劃於4月19日舉行中華文化承傳(宋代香港香業及中國焚香傳統及意義)線上工作坊。參加者在導師的指導下學習製作手工香,過程簡單有趣,每位參加者能親自製作屬於自己的手工香,而且他們還可以學到有關製香業的歷史和焚香的意義,寓學習與娛樂。

(報告完)